

CORRIGENDUM
ON (J, p_n) SUMMABILITY OF FOURIER SERIES

S.M. MAZHAR

Department of Mathematics
 Kuwait University
 P.O. BOX 5969
 13060, Safat, Kuwait

There are some typographical errors in the above paper (which appeared in Volume 12, No. 1, 1989, pages 99-105. These errors are corrected as follows:

Page 99, line 9: Read "one" instead of "on".

Page 101, line 3: Read $np_n = 0(1) \Rightarrow p'(x) = O(\frac{1}{1-x}), x \rightarrow 1^-$.

instead of $np_n = 0(1) p'(x) = O(\frac{1}{1-x}), x \rightarrow 1^-$.

Page 101, line 6: Read

$$\lim_{n \rightarrow \infty} \frac{\beta_n}{\alpha_n} = \infty \Rightarrow \lim_{x \rightarrow 1^-} \frac{\sum_0^{\infty} \beta_n x^n}{\sum_0^{\infty} \alpha_n x^n} = \infty$$

$$\text{instead of } \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{\beta_n}{\alpha_n} = \infty \lim_{x \rightarrow 1^-} \frac{\sum_0^{\infty} \beta_n x^n}{\sum_0^{\infty} \alpha_n x^n} = \infty.$$

Page 105, line 1: Read \sum_0^{∞} instead of Σ .

Page 105, insertion of ACKNOWLEDGEMENT. The research included in this paper was supported by Kuwait University Research Council Grant No. SM038.



Hindawi

Submit your manuscripts at
<http://www.hindawi.com>

